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21 f(x) = x((x)
*
+ 1

D : Exc0Y = Costa) .
Dato che (egx)"zo lo che f(x) =110

vou ho simmetrie ne periodicità -y+ D

Ein f(x) =liv X= 0 è singalanta
eliminabile e

la aggiungo el
dominio

lie f(x)=+ f(0) = 1

X++r

Ein ImLe =t
NON HO ASINTOTIO ORIZZONTALE
NE' OBLiquo

Fe continua nel dominio esteso



f(x) = ((x)" + X4fgx)E = (gx)[eyx +4]
per Xo

in v= 0 laUm + t(x) = lim (gx)(lyx+4 attacco verticale

f(x)20 c) fegx(3/egx +40 (lgx)20X1
byx +420X14

-4

· egxz - 4 = age- 4
f è crescente in

ex/
(0 ,-4) e (1 , to)

*e pro di massimo locale (Non Assoluto

X=0
,
X= 1 sono pti di minimo locale e anche

apoluto f(o= f(1) = 1 = f(x) EXED.



f(x) = 3(qx) 1 [eyx +4) + feyx)3 . - =

= (x)7[begx + 12 + lgx] = 4(gx)2. [eyx +3)
f"(x)20E)(x +320EXze

- 3

fe convesse in (E3,to) .

X=0
*

E plo di fless.

-



322 : e
*
= 1 + x + 1x4 + a(xY)

XouctyX = X(x - &(3 +o(x)) = x
=2x + o(x4)

-youtx x+o(x) =1 -( + (yx +o(x))
X

-
024-

fotsempli(y -3)
-> GAA-



Jytay=dy
-

= Eg()-

Imgex39x = livIy-zy =
=-(5) =M
- tb(5) = -787 = +115



34
criterio del rapporto ant an3+)
line =livPur
la seri converge


